



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

25 АВГУСТА
СРЕДА 2010

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Эхо праздника

России славный триколор!

Флаг является одним из тех важнейших национальных символов, которые у каждого из нас вызывают гордость за свою страну, за ее многовековую историю.



Когда вы произносите слова «страна, государство», какие ассоциации приходят вам на ум? Президент, парламент, гимн? А вот что у меня сразу «всплыло» — так это флаг. Главный символ любого государства. И, согласитесь, у символов тоже должны быть праздники.

День рождения нашего флага отмечается 22 августа. В честь этого торжества администрация района и местное отделение партии «Единая Россия» провели митинг и велопробег. Флаги, маленькие и большие, были везде. Самый огромный триколор, растянувшийся на несколько метров, держали несколько человек. Помимо «киновинка торжества», гордо разли флаги Ставропольского края и партии «Единая Россия».

Пришедших поздравили глава района Сергей Винников и глава города Владимир Кузинцов, председатель районной обще-

ственной организации ветеранов войны в Афганистане и других боевых действий Юрий Дымченко и председатель районного комитета Союза молодежи Елизавета Овчаренко.

Самый главный и красивый момент — поднятие флага под гимн России. Это ответственное задание получили серебряные призеры России по боксу и КУДО Маргарита Шлягина и Валентина Ткаченко. Под голубым сводом неба, отражая солнечные лучи, развевался символ нашего Отечества.

А затем начался велопробег. Проходил он по маршруту: площадь Ленина, улицы Ставропольская, Кирова, Октябрьская — и закончился возложением цветов к памятнику воинской Славы.

И хоть это один из самых молодых праздников нашей страны, но он успел поселиться в сердцах россиян.

Виктория БУТКЕВИЧ.

◆ Я ищу тебя, мама!

У нас в детском доме появились двое несовершеннолетних детей, брат и сестра. Ире 13 лет, она с удовольствием посещает кружок «Непоседы», где учится петь, вышивать, плести из бисера. Охотно помогает поварам на кухне готовить, накрывать на стол. Илье девять; вместе с сестрой он ходит в кружок «Учись, дерзай, твори», мастерит поделки из бумаги, умеет и иголку в руках держать. Ребята очень трудолюбивые, от-

зывающие, доброжелательные, с ними легко находить общий язык. Жаль, что остались они без попечения родителей. Хочется, чтобы у них появились любящие мама и папа, которые согрели бы детские сердца добрым словом, любовью и лаской.

Если вы хотите помочь этим детям и самим обрести полную семью, просим обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Восточная, 26. Телефон: 5-13-58.

◆ Юбилей Среди нас живой классик

Во Дворце культуры имени С. М. Романко прошел творческий вечер члена Союза писателей России, лауреата губернаторской премии в области литературы, дипломанта Всероссийского конкурса «Хрустальная роза» Виктора Розова, почётного гражданина города Новопавловска Ивана Аксёнова.

Повод для вечера выпал солидный — 75-летний юбилей. В адрес И. Аксёнова пришли телеграммы от губернатора и министра культуры края, от администрации его родного села Привольного, депутата Государственной Думы Юрия Гонтаря. А сколько было звонков! Звонили друзья, ученики, «коллеги по перу», руководители

краевого Литературного центра. Звонили со всей России и даже из зарубежья.

Юбиляра поздравили официальные лица: заместитель главы администрации района Вячеслав Агарков, мэр города Владимир Кузинцов, председатель Совета депутатов города Анатолий Змиенский. Кстати, городская администрация приняла непосредственное участие в организации вечера, а также, зная о том, что на учительскую пенсию и прожить-то трудно, а печатание собственных произведений в наше время приносит автору не доход, а сплошные расходы, накрыла столы для виновника торжества и его гостей.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Жатва завершена!

Запах свежего хлеба — в каждом доме

Круглый год трудится крестьяне. Хватает ему и забот, и важных дел. И всё же самая жаркая и ответственная пора, несомненно, июль, уборка зерна, потому что хлеб, как ни крути, был и остается «кисему голова», без него при всех богатых разносолах стол пустой.

Нынешней весны — жатва День хлебороба и начинается, и заканчивается затем. День, который год кормит потом не только его — всю страну. Поэтому и ответственность такая. И чувствует её каждый, никого не надо подгонять, убеждать, «воспитывать». И если урожай собран хороший, значит, год трудов не пропал зря, и есть законное право и для радости, и для гордости.

Вот и этот хлеборобский год не пропал зря. Собрano 186 тысяч тонн зерна. Средняя урожайность по сельхозпредприятиям составила 36,6, а в фермерских



Символический каравай жатвы-2010 принимает глава района Сергей ВИННИКОВ.



Делегация КСП «Старопавловское», победителя районного соревнования: главный инженер Александр КОВАЛЕВ, директор Владимир САМАРИЧ, механик Николай СИРОТИНЦЕВ и главный агроном Виталий ЛИТВИНОВ.

хозяйствах — 31,2 цнтнера с гектара. Показатели — одни из самых высоких за последние пять лет истории земеделия района. И они лишь раз доказали: на погоду надейся, но и сам не плохой.

Кировские земледельцы не оплошили. Готовясь к севу, взяли семена высокой репродукции. Одной только озимой пшеницы посевы не меньше 30 сортов. Удобрений внесли свыше двух тысяч тонн.

А небесная канцелярия, как обычно, не баловала и лёгкой жизни не обещала. За восемь месяцев выпало всего 220 миллиметров осадков — сравни ли это с половиной меньше того, что нужно растениям для нормального развития. В конце августа запас продуктивной влаги в почве по колосовым предшественникам практически равнялся нулю! Положение выправили обильные сентябрьские дожди, они буквально спасли большую часть посевов озимого рапса.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ В муниципальных образованиях

Накануне осени

Силы всех глав МО направлены сегодня на благоустройство своих поселений, так как считанные дни остаются не только до нового учебного года, но и смены очередного годичного сезона. Ведь с приходом осени начнет меняться не только погода — обозначатся новые проблемы, к решению которых лучше готовиться загодя.

Примерно в таком русле течет сегодня жизнь и в станице Советской. Бригада по благоустройству из четырех человек вовсю наводит порядок в центре поселения и на прилегающих к нему улицах. Прибранны и ухожены клумбы; опиливаются старые деревья и сушняк, для чего приходится напинать технику со стороны. А это дополнительные расходы — один только час работы такой спецмашины с вышкой обходится местной казне в 1,5 тыс. рублей. А если при этом учесть, что на одно дерево затрачивается от трех до десяти тысяч, то сумма выливается немалая.

Не остаются без внимания и дороги — подсыпка гравием ведется постоянно.

Ко Дню знаний на переходе у школы появится свежая «зебра»...

«Но, к сожалению, — как рассказал районке глава поселения С.Л. Старцев, — усилия муниципалов облагородить станицу иногда воспринимаются отдельными станичниками неадекватно. За примером не надо далеко ходить. На одной из новых остановок уничтожена скамейка. Зачем? Что, ожидать транспорт лучше стоя? Кто-то старательно «приделывает ноги» и пешеходным знакам. Только за это лето, — возмущается глава, — три раза пришлось их восстанавливать, выкладывать за каждый по тысячи рублей. Не все советчане включились в борьбу с карантинными растениями, а отдельные злостные нарушители уже поплатились за это штрафом от 300 до 500 рублей. Хотя,

— как сказал Сергей Львович, — такие штрафы абсолютно не сопоставимы с тем вредом, который наносит амброзия впоследствии, — и призвал всех станичников активнее включаться в нештандартную борьбу с ней.

(Соб. инф.)

◆ Жатва завершена!

Запах свежего хлеба – в каждом доме

(Начало на 1-й стр.)

Не принесла облегчения и весна. Сроки вегетации сдвинулись на десять дней вперёд, спровоцировав бурный рост сорняков, развитие болезней и вредителей. Некоторые посевы, несмотря на высокую стоимость фунгицидов, обрабатывались до двух-трёх раз. И это тоже дало свой результат.

Наивысший на сегодня валовой сбор получен в ОАО «АгроМаринский» – 15411 тонн. За ними идут колхоз имени Калинина – 15206, ООО «Новопавловское» – 14300 и ОАО «Коммаяк» – 14152 тонны. Основной зерновой культуры – озимой пшеницы – собрано около 89 тысяч тонн. Самая высокая урожайность – в КСП «Старопавловское»: 45,9 центнера с гектара. Следом идут «Байсад Агро» и ООО «Новопавловское». У них же наивысшая урожайность озимого ячменя. Гороха в КСП «Старопавловское» собрано по 34,8 центнера с гектара (это на девять центнеров больше, чем в среднем по району). Естественно, старопавловцы сохранили лидерство и по урожайности в целом. У них она составила 44 центнера с гектара. Всего на одну десятую отстало ООО «Новопавловское».

Прекрасно сработали в ООО «Нива+» (руководитель Виталий Запарин). Здесь озимый ячмень дал по сорок, а пшеница – по 51,7 центнера с гектара.

Но и покончив с жатвой, хлеборобы не почивают на лаврах. Уже сегодня они закладывают основу будущего урожая. Ими уже обработано восемь тысяч гектаров полупара, на 17 с половиной тысячах проведено лущение стерни. По объёму и темпам выполненных работ лидируют колхоз имени Калинина, ОАО «Коммаяк», ООО «Новопавловское». Параллельно идет и заготовка кор-



Итоги уборки обсуждаются с начальником отдела министерства сельского хозяйства края Николаем КАЗЬМИНЫМ.

мов на зиму. Сенажа заготовлено 5200 тонн (в два с половиной раза больше плана), сена – на 700 тонн больше намеченного.

Озвучил эти цифры начальник управления сельского хозяйства района Владимир Шумаков. Он же вместе с главой района Сергеем Винниковым вручал грамоты и денежные премии победителям районного соревнования.

Среди коллективов сельхозпредприятий, имеющих больше трёх тысяч гектаров пашни, лучшим безоговорочно признано КСП «Старопавловское». Им вручена премия в сорок тысяч рублей. Среди коллективов сельхозпредприятий,

имеющих меньше трёх тысяч гектаров, победило ООО «Байсад Агро», а среди крестьянско-фермерских хозяйств – КФХ «Задорожный А. А.».

Среди коллективов уборочно-транспортных комплексов отмечен колхоз имени Калинина, руководитель комплекса Леонид Ткачук. Победили также коллективы уборочного агрегата этого хозяйства (комбайнёр и штурвальный Николай Ивановы, отец и сын) и уборочного агрегата молодёжного экипажа (комбайнёр Алексей Головко и штурвальный Андрей Кугутов).

Лучшим водителем назван Виталий Огнешко (ООО «Новопавловское»). За день он в среднем перепозил с поля на ток около 65 тонн зерна. У механизаторов победил Николай Сиротинин. Трудится он в КСП «Старопавловское». При его опыте – 41 год стажа! – это неудивительно. Отмечен премией и главный агроном этого хозяйства Виталий Литвинов – заслуженная награда за самую высокую урожайность.

Отдельно вручались подарки самым молодым. Это комбайнёры ООО «Кавказ» Геннадий Котов и Евгений Гаврюшенко и финансовый директор этого хозяйства Игорь Ширинев, агроном КФХ «Вид» Евгений Скорик и работавший здесь же Матвей Горлов. Последний по молодости всех «переплюнул»: ему всего 12 лет!

Ну а подводились итоги празднично, в кафе «Чайка». Героев жатвы-2010 поздравляли также начальник отдела министерства сельского хозяйства края Николай Казьмин, а музыкальные подарки дарила народная группа «Крестьянские дети».

Оксана ВОРОПАЕВА.



Премия за самую высокую урожайность главному агроному КСП «Старопавловское» Виталию ЛИТВИНОВУ.

◆ Юбилей Среди нас живой классик

(Начало на 1-й стр.)

Последние приехали из разных мест. Прислали автор стихов и песен из Железноводска Галина Михайлова – она вела вечер и дополнила его своим концертом. Были писатели и поэты из Пятигорска, Кисловодска, Ессентуков. Среди них – член Союза Российских писателей, редактор журнала «Литературный Кисловодск» (хотя тут обманываться называнием не надо: в журнале печатается практически вся страна) Станислав Подольский и секретарь Союза писателей России, председатель краевого отделения Союза Александр Куприя. Последний отметил весомый вклад поэта, писателя, просветителя в развитие отечественной литературы. Тут достаточно упомянуть одну только антологию современных писателей Ставрополья, редактором и инициатором издания которой (причём как всегда – на бесплатных началах) был Иван Михайлович – титанический труд, предпринятый впервые в истории краевой литературы. Из Москвы приехала психоаналитик, профессор, преподаватель Московского гуманитарно-экономического института Ирина Архангельская. Были пишущие люди из Зольской.



А вот тут не могу с горечью не заметить: только новопавловцев, которым и ехать-то некуда не надо, было мало. Я подходила к залу недалеко до начала и боялась, что не найду свободного места. Увы! Старая истинка – нет пророка в своём Отечестве – по-прежнему живёт и здравствует. Один мой знакомый – сам он стихов не пишет, но с удовольствием и интересом читает то, что пишут другие, – не раз искренне удивлялся: «Среди нас живой классик, а мы этим не пользуемся! Будь моя воля – плюс соответствующие возможности, я бы сделал видеозапись его лекций (как минимум десятичасовую!), поместил её на диск и первым поставил бы такой диск у себя в домашней библиотеке. Просил бы выступать в школах, спрашивал бы его мнение по всем актуальным вопросам современности... Наивный! Потому и возможностей не имеет...

Ну а что сказать тем, кто упустил возможность послушать стихи Ивана Акёнова в авторском исполнении? Полосовать открыть его книги? Если они вообще какие-нибудь открывают, тем более поэтические... Тут уж каждый выбирает для себя.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Сообщение

Территориальная избирательная комиссия Кировского района информирует, что началось формирование участковой избирательной комиссии по выборам депутатов Совета депутатов Новосредненского сельсовета. Документы по кандидатурам представлять до 9 сентября 2010 года в ТИК Кировского района по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации КМР, каб. № 30.

◆ Свежим взглядом

Будни районной больницы

Вот уже два года подряд во время летних каникул я работаю в Кировской центральной районной больнице. Дома сидеть скучно, вот и решила: «А почему бы не пойти и не поработать? Что я теряю?» Как оказалось, я не только ничего не потеряла, но и многое приобрела.

Почему мой выбор пал на больницу? Вначале стало просто интересно. Захотелось посмотреть на работу врачей, побывать на приёмах. И мне это удалось. Меня приняли на работу медицинским регистратором. Должность в своём роде интересная, но, как выяснилось, с лечебной частью практически не связана. Сидишь за компьютером, печатаешь документы, заполняешь таблицы, и так целыми днями. Но есть одно большое «но»: мне это чертовски понравилось! Работа за компьютером не помешала мне познакомиться со многими интересными людьми, узнать много полезного о медицине, о работе врача, и побывать практически во всех отделениях. Я так увлеклась, что даже не замечала, как пролетают мои каникулы.

Начну с территории больницы. Она больше шести гектаров! Наверняка содержит их нелегко. И при этом – прекрасно ухоженные клумбы, высокие деревья, словом, пейзаж – загляденье. Больница состоит из нескольких корпусов. Здесь сосредоточены огромные материальные ценности, прежде всего – современное медицинское оборудование, аппаратура, транспорт. Во многих кабинетах и помещениях пропедён капитальный ремонт. А в кардиологическом отделении закончен ремонт с использованием

лучших отделочных материалов, с применением оригинальных дизайнерско-планировочных решений.

Если вы думаете, что в больнице только и могут, что лечить, вы глубоко ошибаетесь. Это большой и целый организм, живущий сложной и насыщенной жизнью. На общебольничных семинарах и конференциях проводятся постоянная учёба кадров. Проходят и «воспитательные мероприятия» по соблюдению медицинской этики. Раз в три месяца непременно аукционы, на которых заключаются договоры с различными компаниями.

В больнице работают десять отделений, четырёх из которых – оперирующего профиля. Не каждый район может этим похвастаться. Мне повезло – на одной операции я присутствовала. Эмоции не передать словами! Страшно? Да. Дешёвые триллеры просто отыхают. В какие-то моменты я даже закрывала глаза. Но больше потрясаёт другое: профессионализм и выдержка «людей в белых халатах», которые способны подарить человеку шанс на выздоровление. Так что популярная фраза «Я боюсь идти в больницу!» отменяется.

«Работающей мельнице никогда замёрзнутъ». Эта поговорка как нельзя лучше подходит бригаде «Скорой помощи». У них никогда не бывает «заморозков», вечное «жаркое лето». Бригада дежурит круглосуточно и готова выехать по первому зову о помощи.

Приятно отметить, что у нас в больнице трудятся три заслуженных врача Российской Федерации – Ж. К. Су-

хина, В. А. Травинов, Е. И. Триль – и пять отличников здравоохранения; та же Е. Н. Триль, Л. А. Савельева, Н. П. Бочарова, О. Г. Сулайманова, С. А. Алиева. Светлана Астемировна отдала медицине свыше 30 лет и уже восьмой год является руководителем учреждения.

На первый взгляд кажется: больница – это только врачи с большими уколами и градусниками в руках да медсестры с горячими таблетками. Так вот, здесь не смогли бы работать ни врачи, ни медсестры, ни санитарки, не будь так называемого «немедицинского персонала». Я говорю о финансом отделе, методическом кабинете, юридической службе, отделе кадров... Всё перечислить невозможно. И всё ради чего, спрашивается? Да хотя бы ради того, чтобы все медицинские работники вовремя получали заработную плату. А если учесть, что больница постоянно заключает договоры с различными организациями, – без юристов никак. Плюс надо, чтобы беспрекословно работала вся компьютерная техника – звёзд программистов. А оплата ремонтов, нового оборудования, продуктов питания – экономисты и бухгалтеры идут на помощь. Ежедневные подсчёты, возня с тоннами бумаги, «такими» заявлениями и договорами, вёдрами ручек и машинок, компьютерами... И как у них только голова кругом не идёт?

Конечно, всего не расскажешь. Но я ни капли не пожалела, что летом работала именно здесь, а не сидела дома на диване с пачкой печеных под телевизором.

Виктория БУТКЕВИЧ.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Президент Д. А. Медведев на Ставрополье

На Ставрополье побывал с рабочей поездкой Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев. В Пятигорске глава государства провел встречу с губернатором края Валерием Гаевским, основной темой которой стала ликвидация последствий теракта, произошедшего в городе 17 августа. Пресс-служба главы государства распространила следующую стенограмму беседы:

Д. МЕДВЕДЕВ: Валерий Вениаминович, после теракта, который произошел здесь, в Пятигорске, я давал Вам поручение, буквально через полтора часа после этого преступления, помочь людям, которые пострадали, обеспечить лечение и в соответствии с законодательством необходимый объем выплат. Что сделано, доложите, пожалуйста.

В. ГАЕВСКИЙ: Дмитрий Анатольевич, я по Вашему поручению немедленно выехал на место, побывал на месте ЧП, сразу же наставил пострадавших в больнице, провел экстренное совещание штаба по ликвидации последствий. У нас есть опыт этих действий, горький опыт, к сожалению. С причинами и с преступниками разбирается следствие. Моя задача, выполняя Ваше поручение, помочь людям, жертвам теракта и отремонтировать те здания, которые пострадали от взрыва.

Что сделано конкретно. В больницу нашу, пятигорскую, обратились 29 человек, из них шесть «тяжелых». Мы находимся в постоянном контакте с министром здравоохранения Татьяной Голиковой. Вчера отправили санавиацией четыре человека в Москву, «тяжелых», и одного человека — не показал самолет — в краевую больницу, в Ставрополь. Все остальные «средние» или «легкие». На сегодняшний день в больницах остаются 15 человек. Слава Богу, никто не умер. Картина медицинская ясна, занимаемся.

Вчера подписал постановление о выплате материальной помощи — 50 тысяч. Насколько я знаю, правительство тоже подписало соответствующее решение. На сегодняшний день мы из красной казны средства уже перевели на счета 15 пострадавших. В данный момент уточняется ущерб от взрыва прилегающим зданиям. Создана мобильная рабочая группа — 70 человек, которая занимается остеклением, крышиками, оконными блоками, дверными блоками, то есть помогает людям привести их жилища в нормальное состояние. Сразу после этого ЧП я прервал свой отпуск, держу ситуацию на контроле. Помощи особой нам не нужно, мы справимся. Спасибо Вам за поддержку.

Д. МЕДВЕДЕВ: Я уверен, что Вы все слышали по той поддержке, которая должна быть оказана людям, пострадавшим, естественно,

в рамках лечебных процедур, мы с Вами посмотрим, как это все выглядит. Что касается правоохранительной составляющей, это предмет отдельного разговора. Все поручения даны, расследование будет проведено, я уверен, что все причастные к этому преступлению будут найдены и наказаны.

Теперь от одной проблемы перейдем к другой проблеме, которая существует сегодня в стране и которая так или иначе затронула и Ставропольский край. Я имею в виду засуху и ситуацию со сбором урожая. У вас в целом ситуация, как я понимаю, лучше, но есть тоже свои проблемы, поэтому коротко остановитесь на том, как обстоят дела.

В. ГАЕВСКИЙ: Уборка зерновых и колосовых в крае закончена. Мы получили 6,7 миллиона тонн. Сейчас приступаем заранее, потому что все-таки температуры очень высокие, 40–45 градусов, к уборке кукурузы. Полагаю, что должны выйти на уровень прошлого года. От засухи, градобоеи, ливней пострадало 120 тысяч гектаров. У нас в ряде районов пришлось вводить режим ЧС, особенно по наводнению. Были, к сожалению, жертвы. Треть посевов застрахована, что, конечно, помогает поддерживать сельчан.

Д. МЕДВЕДЕВ: Треть — это неплохая цифра. Она недостаточна, но она неплохая, потому что у нас в среднем по стране только пятая, а то и шестая часть посевов страхуется. У вас — выше.

В. ГАЕВСКИЙ: Мы для этого используем и краевые средства, кроме федеральных, которые по линии Минсельхоза идут. И у нас 30 процентов застраховано. Но, тем не менее, размер ущерба — почти 3,5 миллиарда рублей.

О чём хотел Вас попросить, на что обратить внимание. У нас довольно серьезная прослойка личных подсобных хозяйств и фермеров. Фермеров — 13 тысяч в крае, а личных подсобных хозяйств — 410 тысяч. Эта отрасль не пользуется поддержкой государства, и страхование на них не распространяется, имеются в виду субсидии. Я бы очень просил от лица этих людей каким образом продумать меры государственной поддержки. У нас не хватает средств, чтобы поддержать эту часть нашего сельхозтоваропроизводителя.

Д. МЕДВЕДЕВ: Вы знаете, я, естественно, об этой проблеме уже неоднократно слышал, и в ходе недавнего совещания с аграриями, которое у меня было в Таганроге. У нас действительно в масштабах страны по-разному на разных территориях, тем не менее значительную часть составляют производители, которые относятся к личным подсобным хозяйствам и фермерским хозяйствам. Традиционно, может быть, по некоторым видам сельхозпродукции их доля на рынке аграрной продукции является даже доминирующей. Мы с Вами говорили:

это и картофель, и овощи, в некоторых случаях плодово-ягодные, молоко, безусловно. Поэтому надо продумать систему поддержки.

Хотел бы, чтобы Вы мне тоже передали обращение на эту тему, а я дам поручение Правительству и банкам отреагировать на это. Потому что это значительная часть нашего аграрного сектора. И если в обычных условиях они способны со своими проблемами справиться сами, они не всегда, может быть, такие большие, то в условиях засухи, в условиях неурожая, в условиях отсутствия кормов или повышения стоимости кормов их положение может быть весьма сложным. Об этом мне говорили и другие производители, в том числе и представители крупных аграрных хозяйств. Поэтому давайте я такое поручение дам.

В. ГАЕВСКИЙ: Дмитрий Анатольевич, сделаем незамедлительно, тем более мы в этом нуждаемся. Мы прикинули: вот именно эта категория потеряла около полумиллиарда рублей из-за засухи и капризов природы.

Д. МЕДВЕДЕВ: Надо просто понять, как это делать. Потому что в ряде случаев на будущее должна быть система страхования. Значительная часть этих производителей имеет кредитную историю. То есть они брали кредиты: небольшие кредиты, которые берут ЛПХ, и более значительные кредиты, которые берут фермерские хозяйства. Речь может пойти о реструктуризации этих кредитов или о prolongации этих кредитов, может быть где-то и о частичных компенсациях. Так что давайте это сделаем.

В. ГАЕВСКИЙ: Мы посоветуемся с Минсельхозом и, конечно, внесём предложения.

Хотел бы ещё сказать по ценам. Миниторим 35 позиций. За полугодие рост незначительный — 4,9 процента. Но за последние полтора месяца из 35 позиций по трём цене скакнули. Конкретно: масло сливочное — 5 процентов, сахар — 7 процентов, как ни странно, гречка, крупа — на 17 процентов цены выросли. Хлеб, молоко и остальные самые первые необходимые продукты питания — на том же уровне. Хлеб по цене уже минимум два года не поднимается. Я жёстко предупредил всех, кого это касается. Думаю, мы не допустим скачка цены на хлеб. Деркин эту ситуацию под контролем.

Д. МЕДВЕДЕВ: Смотрите за ценами. Я действительно об этом говорил и Правительству, и руководителям регионов, прежде всего, и, конечно, представителям бизнеса. Надо разбираться в случае повышения цен, где это объективные причины имеют, а где это спекуляции, с которыми нужно бороться в условиях неурожая, но в рамках, конечно, законных средств, которыми располагает сегодня государство с учётом рыночного характера нашей экономики. Договорились.

Рабочее совещание

руководителей органов исполнительной власти Ставрополья провел первый заместитель председателя краевого Правительства Юрий Белый.

Особое внимание было удалено ликвидации последствий теракта, произошедшего в Пятигорске 17 августа. Личный контроль над процессами оказания медпомощи пострадавшим, выделения им денежных выплат поручено осуществлять руководителям краевых министерств здравоохранения, финансов, труда и социальной защиты населения.

Заместитель председателя краевого Правительства Георгий Ефремов отметил продолжавшийся рост основных показателей социально-экономического развития Ставрополья. Так, индекс выпуска продукции и услуг по базовым видам экономической деятельности за январь-июль этого года составил 103,4%, объема отгруженных товаров — 115,7%. Индекс промышленного производства вышел на уровень 105,8%, ввод в эксплуатацию жилых домов достиг планки в 105,5%.

Положительные сдвиги произошли и относительно самой горячей темы последних недель — ландшафтных пожаров. Как подчеркнул заместитель председателя краевого Правительства Сергей Ушаков, если раньше в неделю совершалось до 60-ти выездов дежурных пожарных расчетов, то сейчас — не более 20. По последним данным, с начала августа возбуждено свыше 40 административных производств по фактам сжигания стерни. Работа контролирующих структур продолжается.

По итогам совещания органам исполнительной власти края был дан ряд поручений, касающихся подготовки школ к началу учебного года и комплекса ЖКХ в наступление осенне-зимнего периода.

Всероссийская перепись населения на территории Кировского района

Перепись населения — одна из тех немногих общесоциальных акций, которые объединяют всех людей. В её проведении заинтересованы все мы, независимо от политических взглядов и социального положения. Наш интерес в том, что без точных статистических данных о населении очень трудно принимать правильные решения в политике и экономике.

С 14 по 25 октября 2010 года состоится Всероссийская перепись населения. Постановлением администрации Кировского муниципального района был образован организационный комитет по подготовке и проведению переписи на территории района. Создано 10 переписиных, 40 инструкторских и 166 счёточных участков. Для обеспечения их работы предполагается привлечь около 300 человек.

При подготовке к проведению Всероссийской переписи было упорядочено адресное хозяйство. Проверялось наличие в населенных пунктах указателей с названиями улиц, номерами домов и квартир, принимались меры по содержанию их в порядке. Собственно, это необходимо не только на период переписи, но и для повседневной нормальной жизнедеятельности любого населенного пункта.

Опрос жителей будет проводиться по месту их фактического обычного проживания. В соответствии с рекомендациями Конференции европейских статистиков по проведению переписей населения 2010 года, для человека обычным местом проживания является то

место, в котором он проводит ежесуточно большую часть своего ночного отдыха. Оно может совпадать или не совпадать с адресом, по которому человек зарегистрирован или прописан.

В постоянное население, подлежащее переписи, попадают граждане России, находящиеся за рубежом в длительной служебной командировке, и члены их семей. В соответствии с международными рекомендациями в постоянное население страны включены лица, проживающие в России, но временно выехавшие на лечение, отдых, в гости, независимо от срока их пребывания за пределами нашей страны. Эта категория населения будет учтена по месту жительства.

Пройти перепись можно и по месту временного проживания. Когда человек уже опрошен по месту временного проживания, необходимо взять справку об этом и предъявить её на переписи участке при возвращении домой. Если человек длительное время живёт на новом месте, имея временную регистрацию, то желательно до начала переписи предупредить родственников, оставшихся на старом месте, о том, что он будет проходить перепись по другому адресу.

Предусмотрено, что ответить на вопросы переписчика за отсутствующего человека могут члены его семьи. Гражданам, не желающим пускать переписчиков в свое жилище, предоставлены возможности пройти опрос на стационарном участке в удобное для них время. Инвалидам и одиноким престарелым гражданам можно связаться с переписчиками по телефону.

Все, кто на 14 октября 2010 года постоянно проживает в стране, должны ответить на 25 вопросов переписи листа формы Л, которые касаются гражданства, национальности, брачных отношений, уровня образования. Впервые гражданам будет предложено указать наличие у них учёной степени кандидата или доктора наук. Это позволит оценить научный потенциал страны.

В переписи листы включены вопросы, касающиеся миграции населения, в том числе продолжительности проживания или пребывания в определённом регионе, о пребывании в определённом месте жительства или пребывания, продолжительности пребывания на территории иностранного государства, причинах выезда в Российскую Федерацию, времени передвижения от места жительства или пребывания до места работы.

Отвечая на вопросы переписи листа формы Л, гражданам необходимо будет указать, какой из источников средств существования они считают для себя главным. Это могут быть доходы от трудовой деятельности, ведения личного подсобного хозяйства, стипендия, пенсия, пособия, другие виды государственного обеспечения, сдача в наём или в аренду имущества, иждивение, алименты, помощь других лиц. Но о размерах получаемых денежных средств переписчики спрашивать не имеют права.

Информация о жилищных условиях населения будет получена на основе ответов на вопросы переписи листа формы П, которые позволят определить уровень бытования.

Переписи листы будут заполняться на русском языке со слов жителей, без подтверждения ответов документами. Переписчик задаст вопросы так, как они записаны в переписи листе, и запишет ответ. Ответы на вопросы переписи листа не займут много времени, поскольку сформулированы так, что не требуют развернутых ответов. Переписчик сам заполняет блanks со слов респондента, тем самым минимизируется возможность ошибки.

Все сведения, собранные в ходе переписи населения, являются информацией ограниченного доступа и анонимны — в переписи листе не записываются фамилии, имя и адрес проживания респондента. Сведения о населении, содержащиеся в переписи листах, не подлежат распространению и обрабатываются исключительно для формирования официальной статистической информации. Конфиденциальность полученных во время переписи данных гарантируется наследственностью государством.

Вячеслав АГАРКОВ, руководитель организационного комитета по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года на территории Кировского района.

Извещение

о проведении открытого аукциона № 2 на размещение муниципального заказа по определению официального печатного издания для опубликования извещений о проведении конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, вносимых в них изменений, извещений об отказе от проведения конкурсов или аукционов

23 августа 2010 года

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Заказчик и организатор аукциона: отдел имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, адрес: 357300, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, контактный телефон: 5-17-95, контактное лицо – Байкова Н.А.

3. Предмет аукциона: размещение муниципального заказа по определению официального печатного издания для опубликования извещений о проведении конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, вносимых в них изменений, извещений об отказе от проведения конкурсов или аукционов.

4. Место оказания услуг: Кировский муниципальный район.

5. Цена опубликования информации в печатном СМИ за один квадратный сантиметр составляет 15 рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления аукционной документации:

г. Новопавловск

с 26.08.2010 г. по адресу: 357300, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, отдел имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района. Аукционная документация выдается на основании заявления любого заинтересованного лица. Аукционная документация размещена на официальном сайте: www.torgi.stavkray.ru. За аукционную документацию, полученную участником размещения заказа самостоятельно на официальном сайте, организатор ответственности не несет.

7. Требования к участникам: в соответствии со ст. 11 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

8. Место, дата и время начала рассмотрения заявок: 357300, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1; 15 сентября 2010 г.

9. Место и дата проведения аукциона: 357300, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1; 16 сентября 2010 г., 10.00.

10. Преимущество: нет.

Подробная информация размещена на сайте www.torgi.stavkray.ru.

(№489)

Извещение

о проведении открытого аукциона № 2-А на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края на выполнение подрядных работ по объекту: «Капитальный ремонт кровли МУК «ДК ст. Советская» Кировского района» для нужд МУК «ДК ст. Советская» Кировского района Ставропольского края

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес, номер контактного телефона муниципального заказчика: администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края, 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58, контактный телефон: 8(87938) 67-2-33, адрес электронной почты: sovetskaja_adm@mail.ru.

3. Предмет муниципального контракта с указанием объема выполняемых работ: выполнение подрядных работ по строительству объекта «Капитальный ремонт кровли МУК «ДК ст. Советская» Кировского района». Объем выполняемых работ указан в приложении (локальная смета №1) к техническому заданию документации об аукционе.

4. Место выполнения работ: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 49.

5. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 1826694,00 рубля (один миллион восемьсот двадцать шесть тысяч шестьсот девяносто четыре рубля, 00 копеек).

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение

двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу местонахождения муниципального заказчика.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkray.ru и sovetskaja.info

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Срок подачи заявок: 25 августа 2010 года с 8 часов 00 минут до 16 час. 00 мин. 13 сентября 2010 года.

10. Рассмотрение заявок будет проводиться по адресу: 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58, 14 сентября 2010 г. в 10 часов 00 минут, в кабинете № 6.

11. Место, дата и время проведения аукциона: 21 сентября 2010 г. в 14 часов 00 минут по адресу заказчика, в кабинете № 6.

12. Обеспечение заявки на участие в открытом аукционе: установлено в размере 5% от начальной (максимальной) цены контракта.

13. Примущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

(№486)

К сведению юридических лиц и индивидуальных предпринимателей!

Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 года № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности» утверждены правила предоставления уведомлений о начале осуществления предпринимательской деятельности. Согласно данному постановлению заявители (юридические лица, индивидуальные предприниматели) обязаны поставить в известность Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю (Роспотребнадзор) о начале деятельности, обратившись по адресу: г. Ставрополь, пер. Фадеева, 4, каб. №101, (тел. 8-8652-29-86-47).

С правилами предоставления уведомлений о начале осуществления предпринимательской деятельности, а также перечнем работ и услуг, о начале которых необходимо представлять уведомления, можно ознакомиться в службе Роспотребнадзора (г. Новопавловск, ул. Ленинская, 42; тел.: 5-11-14). (№484)

Удовлетворено!

Жена – мужу за завтраком:

- Напрасно мы с тобой были против того, чтобы дочь сделала прическу. С тех пор как она вдела себе в нос кольцо, стало гораздо удобнее поднимать ее в школу.

Парень катается с девушкой на лодке. Он ей говорит:

- Конечно, мне не очень нравятся легкодоступные девушки, но учти, что я лодку взял напрокат всего на час.

Он открыл счет в башне и стал откладывать на черный день. Через 10 лет черный день настал: банк разорился...

Хомячки тоже умирают от ожирения. Но таким счастливыми!..

Тот, кто ничего, кроме работы, не делает, ничего, кроме денег, и не зарабатывает!

ПРОДАЕТСЯ СКУТЕР.

Срочно. Недорого.

г. Новопавловск, ул. Привольная, 21.
Телефон: 8-918-798-18-69. (№493)

Уважаемые жители района!

Налоговая инспекция информирует о начале кампании по вручению уведомлений на уплату имущественных налогов физическими лицами за 2010 год. Уведомления об уплате налогов с квитанциями вы можете получить самостоятельно в налоговой инспекции и в администрации поселений. При получении уведомления вы вправе уплатить налоги досрочно. Оплату налоговых платежей можно производить через пункты приема платежей в банках, а также через банкоматы с функцией приема платежей и платежные терминалы по платежным документам на уплату имущественных налогов, содержащих штрих-код и пятнадцатизначный номер в поле «Индекс документа».

По вопросам получения уведомлений и оплаты обращаться по телефонам в г. Новопавловске - 4-19-31; 5-13-02; 5-17-52, в рабочие дни - с 8.00 до 17.00, кабинеты № 11, № 3, № 10.

Акция «Идем в школу»

Вот и школа на пороге. Нужно собрать детей, а денег, как всегда, не хватает. В этом мы вам поможем. Потребительское общество «Содействие» с 16 августа по 30 сентября 2010 года проводит акцию - выдача займов по программе «Идем в школу». Займы выдаются родителям, бабушкам или дедушкам.

• до 20000 рублей; • без комиссии; • под поручительство супруга;
• принятие решения о выдаче займа в течение 1-го часа.

Акция «День учителя»

2010-й объявлен Годом учителя. Поздравляем всех работников образования и предлагаем воспользоваться новой льготной заемной программой «День учителя». Потребительское общество «Содействие» с 16 августа по 30 октября 2010 года предлагает получить заем всем работникам сферы образования.

• до 15000 рублей; • без комиссии; • без поручителя; • под кодатайство первичной профсоюзной организации и администрации; • принятие решения о выдаче займа в течение 1-го часа;

8 лет на рынке финансовых услуг Северо-Кавказского Федерального округа

потребительское общество «Содействие». Ждем Вас по адресу: г. Новопавловск, ул. Центральная, 53, 2-й этаж, с 9.00 до 18.00 часов, выходной – суббота, воскресенье. Телефон: 8 (879-38) 5-18-59. (2-2. №481)

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство №ПИ №77-199 от 22 марта 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Вниманию руководителей предприятий, имеющих лицензию на осуществление розничной продажи алкогольной продукции!

С 21 августа 2010 года вступает в силу постановление Правительства Ставропольского края от 11.08.2010 года № 262-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 28.12.2006 года «177-п «О представлении деклараций о розничной продаже алкогольной продукции на территории Ставропольского края».

Информация размещена в сети Интернет на официальном сайте www.aktrsk-portal.ru

Для получения подробной информации можно обратиться в отдел экономического развития администрации Кировского муниципального района (каб. №33 или по тел. 5-14-60). (№484)

Погода

В четверг +27...+32°C.

возможен небольшой дождь с грозой, в пятницу и субботу +28...+33°. ясно, без осадков. Ветер 2-4 м/сек., различных направлений.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность всем, кто разделил с нами боль и горечь утраты нашего дорогого и любимого мужа, отца и дедушки Вячеслава Григорьевича КУДРЯВЦЕВА. Особая признательность главе администрации г. Новопавловска В.Ф. Кузнецовой, семьям Пиуновых, Литвиновых, Мухарских, Брагиной, всем соседям, близким и родственникам. (№487)

Жена, дети, внуки.

КУПЛЮ: ЗОЛОТО 583, 585' по 550 руб. за 1 грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ, МОСТЫ по 750 руб. за 1 г.; СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ.

Телефон: 8-962-431-99-32.

(10-19. №422)